
Rectificatif

Dans l'annonce parue le 22/05/2020 concernant la cession par Mme Yasmine **DOUGADOS** de son fonds artisanal et commercial d'esthétique, il fallait lire que l'acte avait été reçu le 12/05/2020 et non le 31/03/2020.

Pour avis
